

线索大奖

1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

山寨机3天“吃”了150元话费

原因至今不明,疑为一开机就自动上网

本报5月3日讯(见习记者 彭彦伟) 市民王先生打本报热线8308110反映,陌生人上门推销手机,崭新的诺基亚山寨机只卖200元。手机功能齐全,竟然能自行扣话费,两天扣了150元。

4月27日上午10点左右,有位陌生女子来到沙墩市场王先生的店内,“拿出一个崭新的诺基亚V8手机向王先生兜售,手机的封膜都还没拆,只要价300块钱。”

“我的手机正好坏了,刚想买个手机呢。”王先生说。听到陌生女子介绍之后,王先生看手机还不错,便有点心动。陌生女子进一步介绍,手机是山寨的,但功能齐全。“当时,她还给我演示了手机功能,打电话、发短信、照相等各种功能都很好。”王先生介绍,“那个女的说,如果想要的话还可以再便宜,200块钱就可以。”王先生遂买下了这部手机。

王先生换上了新手机,还让媳妇去充了50块钱话费。岂料,到了下午手机就没钱了。想打电话结果停机了,当时也没想到是手机的事,就又充了50块钱话费。

可奇怪的是,到了第二天



4月29日,市民王先生向记者展示花200元钱购买的“出事”手机。
本报见习记者 彭彦伟 摄

下午手机又停机了。王先生感觉不对,就去了联通公司。联通的工作人员猜测,可能是这个手机一开机就自动上网。王先生随后把手机的天气预报等业务全停了,并又充了50块钱话费。

50元话费一个电话都没打第二天又只剩十块钱了。这时候,王先生感觉应该是手机的事,便找到了修手机的朋友

对手机进行修理。可还是没起作用,没几个小时剩下的那10块钱也没了。王先生还不死心又花30块钱找了个修手机的查找原因,但还是没查出个究竟。

如今,手机已经停机了,王先生追悔莫及。“现在还不敢和媳妇说,要说了得吵架。”王先生说,“希望别人别贪小便宜再上当了。”

假释期间“重操旧业”

一男子前罪后罪并罚获刑8年

本报5月3日讯(记者 徐艳 通讯员 张子德 王晓洁) 一男子假释期间仍不知悔改,半年内连续盗窃9起,最终“二进宫”。经营县检察院提起公诉,4月19日,法院判决撤销该男子的假释,前罪和后罪并罚,执行有期徒刑8年,并处罚金人民币5万元。

2002年,厉某在青岛一造船厂工作,月工资5000多元,收入可观。但厉某发财心切,2003年因抢劫罪被判处有期徒刑4年。因在服刑期间表现良好,2006年4月被假释,假释考验期限至2007年8月止。

假释出狱后,厉某没想着如何去改过自新,反而“重操旧业”,继续疯狂作案。自2006年7月至2007年1月,厉某伙同他人采取翻墙入室、撬门别锁等方式,盗窃作案9起,盗窃物品价值45476元,并潜逃外地。

2011年2月9日,厉某被公安机关抓获归案。4月19日,法院以盗窃罪判处厉某有期徒刑7年并处罚金人民币5万元;撤销假释,将前罪未执行的刑罚1年4个月与后罪所判处的刑罚并罚,决定执行有期徒刑8年,并处罚金人民币5万元。

三车连环撞 一人被困



消防官兵在救援现场。 本报通讯员 张晓明 摄

本报5月3日讯(记者 徐艳 通讯员 裴磊 张晓明) 5月3日凌晨2点,日兰高速日照北出口南500米处三辆车相撞,一名驾驶员右腿被卡,消防官兵对事故车进行破拆后将人救出。

东港消防大队官兵接警赶到现场后发现,现场一片狼藉,满地是玻璃片和散落的车零件。连环相撞的三辆货车挤作一团,中间一辆车被前后两辆车挤在中间,车内驾驶员被变形的车头与车座死死挤压,右腿被卡,动弹不得。

为防止在施救过程中造成次生事

故,一名消防官兵配合交警部门对事故路段实施封闭警戒,另一名消防官兵利用液压剪切两用钳将变形的车门扩张开,方便进一步救援。

车门被拆开后,消防官兵利用液压顶杆将车头顶离车座,但当扩到足够的空间时,还是无法将被困者救出。

由于被困驾驶员右脚被油门踏板挤住,动弹不得,消防官兵在脱掉被困者的鞋子后,终将被困驾驶员救出,并送上了在一旁等待的120救护车。

经医院检查,该驾驶员右腿骨折。目前,事故原因还在进一步调查当中。